

# 送父母一场“邮悠时光”日韩游!

## 11月18日我们相约海上

本报讯(记者 刘胜男) 继“大美黄山”、“魅力张家界”、“相约海拉尔”和“醉美大西北”之后,“壹起游”为广大读者朋友带来一条“高大上”的优质新线路,“邮悠时光”带您乘邮轮走日韩。现在开始接受报名,拿起护照,来一次说走就走的海上旅行,享受慢慢好时光。同时,旅行途中还有500元现金大奖等您拿。

“邮悠时光”豪华日韩游是“壹起游”线路升级后推出的第一条高品质低价线路,11月10日从青岛出发,全程6日5晚。带上父母,约上好友,拿起护照跟随“壹起游”来一场“说走就走”的旅行吧。首期报名的读者朋友,还有500元现金大奖等您拿。

“邮悠时光”线路从青岛出发,带您领略有“韩国夏威夷”之称的济州岛,感受当地的风土人情和传统文化以及韩国最高峰汉拿山。四面环海,阳光普照、浮潜爱好者天堂的日本冲绳也是本次游轮的目的,在这里您可以看见东方与西方文化的碰撞,古琉球王国与现代美利坚的融和,同时这里也是“吃货”的天堂,带领父母和家人享受美食美景和美妙的休闲时光。

除了完美的行程线路,豪华舒适的邮轮、五星级的服务以及海天一色的湛蓝美景都给人极致的享受。倚靠在甲板的躺椅上晒太阳、看风景,顺带想心事,仿佛与世隔绝般心里安静极了。没有喧嚣、没有吵闹,大家各自躺着,或轻聊或



合影留念,蔚蓝色的风光自成风景。此外,邮轮上还配备了健身房、游泳池、剧院、电影院、游泳馆和免税店等多种玩乐设施。您还会享受在大海怀抱中醒来,看看日出、晒晒太阳、沐浴海风。带您感受慢慢玩高品质生活。

即日起接受报名,露台海景套房、内舱房和外舱房供您选择,数量有限、先到先得。晚报记者享受最低价格,内舱房4人间和3人间价格分别为:2380元/人、2880元/人;外舱4人和3人间价格为3280元/人和3780元/人;露台海景套房的价格为7980元/人。即刻报名可优先挑选舱房,海景房、内舱房、迷你套房等,拿起护

照,来一次说走就走的海上旅行,感受异域风情,享受慢慢好时光。

此次线路为高品质旅游团,为回报读者对“壹起游”的大力支持,特设一、二、三等奖,为保证公平公正,旅游途中现场抽奖。一等奖设一名,500元现金等您拿;二等奖设两名,有300元的现金大奖;三等奖三名,200元现金送到手。

电话咨询或报名,请拨打本报“壹起游”读者旅游热线:0531-85196712,或加入本报读者旅游专线QQ群:460800159。报名地点:大众传媒大厦(泇源大街2号)一楼大厅和山东中铁国旅(趵突泉北门西邻)。

## 我国将成为全球最大的邮轮市场

本报讯 国家主席习近平出席了嘉年华集团与中船集团和中投公司于英国伦敦举行的签约仪式,合约双方将合资成立公司,助力中国邮轮市场发展成为全球最大的邮轮市场。

该合资企业将致力于打造首个世界级的中国本土邮轮品牌,以满足中国游客日益增长的邮轮消费需求。

世界上最大的邮轮公司嘉年华集团,于伦敦时间2015年10月21日宣布,集团已经在中国成立合资企业,旨在打造首个世界级的中国本土邮轮品牌。嘉年华集团将携手中船集团和中投公司,就合资企业展开合作,进一步推动中国成为全球最大邮轮市场的发展进程。

英国首相卡梅伦和习近平出席了此次签约仪式,充分彰显了该合资企业对中国邮轮市场发展所产生的重大意义,也表明旅游业在未来中国经济发展当中所扮演的重要角色。中船集团董事长董强先生、中投公司董事长丁学东先生、嘉年华集团首席执行官阿诺德·唐纳德先生和首席运营官阿兰·巴克鲁先生均出席了此次签约仪式。

# 这两天晚报抵80元门票

## 400名读者打爆电话

本报济南10月21日讯(记者 沈振 唐园园) 上周五,晚报创迎来了刊10000期。值此时刻,本报在24、25日两天开展了“万期有你,你出游我优”活动一经刊出,本报的热线电话即被打爆,全天共有400名读者前来抢票。

此次活动由齐鲁晚报“壹起游”联合济南长途汽车东站、济南野生动物世界共同打造。300张半价门票(原价160元)由野生动物世界提供。济南野生动物世界9月30日开放试营业,目前园区的动物达到120种,近2000头(只)。园区内现有的羚羊类、豹类动物的种类为国内最多的;园区内的金虎、白虎和雪虎的种群是江北最多。按照“主题式”和“地理生境”展示布局的济南野生动物世界总面积达2128亩,绿化覆盖率达90%。

开园未满月,济南野生动物世界就为晚报读者提供了优惠的折扣价格,济南野生动物世界相关负责人称:“济南野生动物世界在兼顾效益的同时,也要体现公益性。值此齐鲁晚报创刊10000期期间,济南野生动物世界齐特意对齐鲁晚报读者定制了此次活动,让更多的人领略野生动物世界的美好。”

为方便参加活动的读者前往野生动物园参观游玩,济南长途汽车东站提供了免费接送服务。济南长途汽车东站张宪斌表示,目前长途汽车东站已开通了每天发野生动物世界的专线。“齐鲁晚报发行一万期是个值得庆贺的日子,济南长途汽车东站将全力支持晚报回馈读者的活动。以后,我们东站还将出台其他优惠活动服务齐鲁晚报读者。”



资料片



扫码下载 齐鲁壹点

### 为读者提供放心旅游

### 齐鲁晚报



# 壹起游

